

# 企业成本担子重了,怎么办?

## 龙年首个工作日,吴存荣为企业支招忙

星报讯(汪贵霞 记者 沈娟娟) “‘车马炮’齐全,基础设施到位,合肥经开区进入高速发展的成熟阶段。”新年第一个工作日,省委常委、合肥市委书记吴存荣走进经开区企业。人工成本“鸭梨山大”怎么办?如何吸引更多企业入驻?吴存荣一一给出解答。

### 人工成本高了?“装备”升级

“同样是操作工,浙江、江苏

的工资水平比我们高多少?”在合肥太古可口可乐饮料有限公司生产车间,吴存荣把员工工资跟一些临近省份做了比较。

相关负责人给出的答案是20%，“虽然合肥属于三类城市,但工资的增长速度却是最快的。”去年,合肥市将最低工资标准从720元提高到1010元,企业在人工成本上的支出也随之增多。上述负责人算了一笔账:每生产一瓶饮

料,至少有40%~50%的成本都是花在人工上。

企业肩上的成本担子重了怎么办?吴存荣建议,一些具备大规模生产线的企业可以通过升级“装备”的方式提高效率,走现代化的新路子。

### 发展潜力何在?“基地”转移

在吴存荣的眼中,开发区是合肥发展的先锋队,那么,已经成

为一个新城区的开发区下一步如何走?

“以开发区这么多企业为例,不用开车到外面吃饭,就能拉动多少消费?一个企业的周边就是一个很大的消费群体。”吴存荣现场为开发区的未来支招:发展配套现代服务业,既能带动财政税收,还能带动就业和投资。

对于缺少土地招不来企业的开发区来说,吴存荣认为,有的开

发区可以使出联动整体的优势,“比如联合南边的肥西和庐江,吸引企业总部和生活区落户经开区,把一部分生产基地或者配套企业往庐江转移,形成整体优势。”

记者还了解到,继去年完成规模以上企业工业产值1531.9亿元后,明年,经开区将力争完成规模以上工业产值2000亿元,打造安徽省首个“两千亿元开发区”。

# 求职黄金季来临,8万岗位等你

## 省城招聘会连番登场

星报讯(记者 王玮伟/文 程兆/图) 每年的春节过后都是招聘求职的黄金季节,各企业也开始大张旗鼓地招兵买马、搜罗人才。昨日,记者从省工商联人力资源市场了解到,在接下来的一个多月内,将举办7场具有一定规模的招聘会,提供岗位将达到8万个。

“1月26日(大年初四)省工商联人才市场就已经‘开市’了。”安徽省工商联人力资源市场运营总监李慧告诉记者,为了满足招聘单位和求职者的需求,省工商联在每天“开市”的基础上,还继续推出“2012年春季系列大型人才招聘会”。

据了解,本次的春季系列招聘会,总共分为7场,时间分别为:1月29日~2月4日的精英汇·2012年工商联大型人才招聘周;2月5日的技工类人才专场招聘会;2月10日的营销类人才专场招聘会;2月11日的天生我才·春季大中专毕业生大型人才招聘会;2月18日的商场、零售、连锁服务业人才专场招聘会;3月3日的酒店餐饮旅游服务业人才专场招聘会;3月10日的营销类人才专场招聘会。

**春节招聘**

时尚会所主要经营项目包括棋牌、咖啡、茗茶、中西为一体的综合型商务休闲会所。因管理需要,特招以下人员,一经录用,包食宿。

职位	工资待遇	应聘条件
管	面议	有服务行业3-5年经验者优先,能吃苦耐劳
班2名	2500+其他福利	有服务行业经验,条理清晰
员3名	1800+其他福利	精通办公软件操作,有经验
员10名	2000+提成+五险+餐补+班车+工龄奖+全勤	
员4名	1700	形象端正,反应灵活,有责任心
安4名	1700	具备良好的安全意识,服务意识,能吃苦耐劳
员4名	1500	无年龄限制,能吃苦耐劳

时尚会所将为每一位员工提供家一般的温暖,保证能够安心工作,舒适生活。会所特设几百平米员工休闲中心,居住无忧,让我们的工作和生活相得益彰。公司提供带薪培训,提供免费食宿以及完善月休3天,具体面议。期待您的加入!

品味时尚 感受经典

# 上班第一天,这些法院在忙啥?

## 记者带你看看基层法院审的“新案”

星报讯(段贤尧 童广飞 李玥玥 记者 刘欢) 1月29日是2012年春节后上班第一天。记者从合肥市基层法院了解到,审判等基本工作都已经展开。瑶海区人民法院将两名抢劫犯绳之以法,蜀山区法院判决一起借贷纠纷案件。

### 镜头一:劫犯当庭获刑

“现在我院依法对被告人李某、张某二人涉嫌抢劫罪一案进行宣判……法院经审理,判处被告人李某犯抢劫罪,判处有期徒刑四年,罚金三千元;判处被告人张某犯抢劫罪,判处有期徒刑四年,罚金三千元。”昨日上午,瑶海

区人民法院春节后第一起案件顺利审结。

同时,该院12号法庭内,法官徐基奎在调解一起买卖合同案件;立案庭一上午立案10余件,接受当事人咨询20多次……各部门都已经开始忙碌起来。

而综合部门也没有闲着,政治处、办公室、司装科等部门人员,纷纷落实自己的岗位,为审判一线提供持续有效的后勤保障。

### 镜头二:不还钱不出庭

当天上午9时,蜀山法院民三庭准时开庭审理了一起借贷纠纷案。为了提升审判质量和效

率,各庭室干警春节前就针对有关在手案件做了大量的准备工作,从而使节后的审判工作迅速进入正常运行轨道。

2010年12月11日,被告刘某因生意周转需要资金,以一套房产作为担保向石某借款10万元,期限一个月。

借款期限届满,刘某未按时还款,石某诉至法院。被告刘某经法院公告送达出庭传票,无正当理由未到庭参加诉讼。

蜀山区法院经过认真审理并当庭判决,被告刘某于判决生效之日起十日内偿还原告石某借款10万元,并按银行同期贷款利率的标准支付利息。

# “中国·合肥”,全国第八

星报讯(星级记者 宛月琴) 在网上,“中国·合肥”就相当于合肥的窗口和名片。记者昨日从合肥市国资委了解到,“中国·合肥”门户网站在日前由中国软件评测中心等多家单位共同举办的“2011年中国政府网站绩效评估”中位列全国省会城市第8名。

其中,网站互动栏目“政民直通车”亮点频频,该栏目建立了合

肥全市(各部门、区县)统一的支持公众参与、内部交办、意见反馈、互动交流的公众参与管理服务平台,通过合肥市监察局的督查督办机制,做到“事事有回音,件件有答复”。

据不完全统计,截至2011年11月14日,“政民直通车”共收到投递信件133492件,办结率97.05%,成为反映群众诉求的网络渠道。

# 过完年,清理肠胃问专家

星报讯(朱沛炎 记者 胡敬东) 春节过后,胃不舒服总是反酸怎么办?消化不良应该如何调理?胃溃疡有没有好的治疗方法?哪些原因可导致慢性胃炎?肚子有胀气大便总不正常需要做什么检查?1月31日上午9:30-10:30,本报健康热线0551-2623752,特邀合肥市第二人民医院消化内

科主任王志红就有关问题与读者进行交流。

王志红,合肥市第二人民医院消化内科主任,主任医师,安徽医科大学教授,硕士生导师,中华医学会安徽省消化系病学会常委,合肥市内科学会副主任委员,合肥市干部保健委受聘专家。

# 李静,黄大妈想谢谢你

星报讯(金玉 记者 马冰璐) 昨日,家住合肥兴园小区的黄大妈致电本报热线说,她想向负责聚云路路段保洁的清洁工李静道声谢,“多亏她,不然迷路的我可怎么找到女儿家啊!”

据黄大妈说,大年初四,家住汇林阁小区的女儿邀请她去家里做客,“公交车停靠在高河西路

上,一下车,我凭着印象走。”可走到水墨兰庭小区附近时,她感觉有点“晕”,迷路了。

当时恰逢李静正在清扫路面,“她知道后也很着急,我不记得女儿的手机号,她就带着我到汇林阁小区,凭着女儿的名字挨家挨户问。”最终,李静将黄大妈平安地交到女儿手中才离去。

# 网上“理财高手”?小心!

星报讯(记者 范竹标) 春节期间,互联网上出现一种诈骗新花样——不少不法分子以帮忙投资、帮忙买彩票,获利后让网民参与分红为由,骗取网民钱财。对此省城警方提醒市民,切勿轻信网上“理财高手”。

这些不法分子一般利用论坛、QQ群等进行诈骗活动,将自己粉饰成投资理财或者买卖彩票的高手,自称可以代网民投资或购买彩票,并以高收益、高中奖率以及每日按市民投入钱财的比例“返款”为诱饵,诱骗网民向自己提供的账号存款。

为了维系谎言,吸引更多的人存钱,一些不法分子拆东墙补西墙,用网民后存入的钱去支付先前的“返款”,造成一部分网民获取了零星“分红”的假象,再以此宣传造势,骗取更多网民上当受骗。

一旦感觉骗到足够的钱财后,这些“理财高手”便在网上“蒸发”了。

警方提醒市民,网络世界虚实难辨,一定要小心谨慎,提高防范意识,投资理财应选择正规可靠的渠道,切莫因贪图利益而上当受骗。